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Коммерческое предложение
Вовлечение в гражданский оборот земельных участков (купля-продажа, передача по наследству, мена, выдел доли и т.п.) требует оформления всех правовых документов. Одним из таких подготовительных документов является Межевой план. Переход государственного учета объектов капитального строительства из организаций технической инвентаризации в службу государственной регистрации Росреестра потребовала введение новых форм документов. Сейчас такими документами являются Технический план здания, сооружения, помещения, объекта незавершенного строительства.
ИП Михайлов А.Н. является разработчиком программ для организаций занимающихся кадастровыми работами и кадастровых инженеров. Программное обеспечение используется в более 20 регионов РФ.
Какие продукты и услуги мы предлагаем:
  АКТ                                                                                        
· Составление Межевого плана со всеми разделами.

· Составление Проекта межевания со всеми разделами.

· Составление Карты (плана) объекта землеустройства.

· Составление Акта установление границ земельного участка в форме плана границ и каталога координат.

· Составление Схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории, схемы к Акту выбора земельного участка, Штрихового плана, Проекта границ.

Программа работает в среде MapInfo. В ней в соответствии с Приказом 412 для подготовки Межевого плана предусмотрено составление всех необходимых разделов. Также в программе «Акт» можно оформить: Карту (план) объекта землеустройства, Проект межевания, Землеустроительное дело. 
Предусмотрена подготовка межевого плана и карты (плана) объекта землеустройства в электронном виде в формате xml.
ТЕХПЛАН                                                                                 
· Составление Технического плана здания.

· Составление Технического плана сооружения.

· Составление Технического плана помещения.

· Составление Технического плана объекта незавершенного строительства.
Для подготовки этих документов и служит программа «Техплан» и подойдет для работы как работникам организаций технической инвентаризации, так и кадастровым инженерам начинающим свое поприще в сфере учета ОКС. Работает программа в среде MapInfo.
Кроме создания печатных копий документов в программе присутствует функция подготовки технического плана здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, помещения в электронном виде в формате xml.

Цена

Стоимость программы "Акт" составляет 5000 руб. для физических лиц и 8000 руб. для юридических лиц, без ограничения на количество рабочих мест. Техническая поддержка и обновления в течении года бесплатно. По истечении года техническая поддержка и обновление составляет 500 руб на год.
Стоимость программы "Техплан" составляет 4000 руб. для физических лиц и 7000 руб. для юридических лиц, без ограничения на количество рабочих мест. Техническая поддержка и обновления в течении года бесплатно. По истечении года техническая поддержка и обновление составляет 500 руб на год.
При одновременном приобретении 2-х программ делается скидка в размере 500 руб. для физического лица и 1000 руб. для юридического лица.

Комплектность поставки

· Программа на компакт-диске.

· Лицензионный договор.

· Акт выполненных работ.

· Счет на оплату.

После оплаты заказа в течение 3 рабочих дней Вам будет выслана по почте заказная бандероль с экземпляром программы на компакт диске с подписанным счетом на оплату, договором и актом по адресу, указанному для доставки заказа.
Если Вас заинтересовало данное предложение, и вы планируете оптимизировать работу Вашей компании, наши специалисты всегда готовы оказать бесплатную консультационную поддержу о продуктах и услугах.
Желаем Вам успехов в бизнесе!
Михайлов Александр Николаевич
Контакты:
тел. 89033592352
e-mail:  akt-mp@yandex.ru






